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   Састанак секције наставника социологије,20.септембра 2013. године 

 

 

Састанак секције наставника социологије, одржан је у суботу 20.септембра, 2013. године с 

почетком у 15.00 часова, непосреднонакон одржаног састанка Организационог одбора за 

републичко такмичење из социологије.  

Састанку су присуствовали сви окупљени чланови организационог одбора,  Милица 

Миленовић, записничар и Зорана Матићевић, председник секције наставника.  

Предложен је дневни ред: 

1.Организација Републичког такмичења ученика средњих школа 

2.Организација пројекта ''Упознајмо социологију кроз дебату'' 

3.Учешће на конкурсу завода за унапређивање васпитања и образовања, за програме 

стручног усавршавања 

4.Иницирање  вишедневног стручног скупа 

 

Према прихваћеном дневном реду, констатовано је да је одлучено да тема овогодишњег 

такмичења буде ''Млади и поткултурни стилови'' и да се републичко такмичење ове 

године одржи у Нишу а наредне у К. Митровици, те да се сваке године сели у други 

универзитетски центар. Договорени су и термини за пријаву радова, 27.12.2013.године, 

затим рок за предају радова, 21.фебруар 2014. године, одржавања регионалног такмичења, 

15.март.2014.године и одржавање  републичког такмичења, 29.марта 2014. године. 

Договорено је да обавештавање буде двоструко, како би се обезбедила боља 

обавештеност.Обавезу су преузели регионални координатори и председник секције. 

 

Констатовано је да је одобрен пројекат ''Упознајмо социологију кроз дебату'' и да 

организационо одбор пројекта треба у наредних два месеца да организује и оствари 

извођење првих трибина уз поштовање регионалне покривености. Организатори су на себе 

преузели одговорност обавештавања. 

 

Декларативно је покренут предлог, тј.позив свим заинтересованима да узму учешћа у 

конкурсу Завода, јер су програми стручног усавршавања из области социологије, 

заступљени у минималном проценту у односу на програме других области, што 

наставнике социологије доводи у неравноправан положај. 

  

Договорено је да претприпремне радње за вишедневни стручни скуп, преузму на себе 

координатори УЦ у Нишу  и председник ССД-а, Драган Тодоровић. 

 

записничар:Милица Миленовић                председник секције:Зорана Матићевић 

у Београду, 20.септембра,2013.године 
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